

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ فِیْضَلْ مِدْرَیْتِهٖ نِشَاۗءَ طَلَبِ سَعَادَاتِ اَبْنِ مَعْمُوْرٍ

انجمن احرار

۰۔ روہ ۲، نومبر ۱۹۶۶ء۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹا ث ایروہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی رحمت کے شوق آج صبح کی الطوع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے۔ اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ

۰۔ کل حضور نے نماز جمعہ پڑھائی، خطبہ عظیم میں حضور نے بتایا کہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سے جماعت احمدیہ کے توفیق اور اموال میں ترقی اور برکت بخشنے کا جو وعدہ کیا تھا وہ کس طرح سیرت انگیز رنگ میں پورا ہوا۔ حضور نے مسلمانوں اور غلاموں کے اعداد و شمار پیش کرتے ہوئے بتایا کہ کس طرح اللہ تعالیٰ نے جماعت کی حقیر قربانیوں کے بدلے میں گزشتہ ۵ سال میں جماعت احمدیہ کے اموال اور اس کے فوٹس میں کئی ہزار گنے اضافہ کر دیا۔ اللہ تعالیٰ کے اس سلوک کا ذکر کرنے کے بعد حضور نے جماعت کو چند دقتیں جدید کی طرح توجہ دلائی۔ اور اس ضمن میں احمدی بچوں کو بھی تحریک فرمائی کہ ان کے ذریعہ رقم لگانا کھانسی اسے انہیں بہ حال پورا کرنا چاہیے۔ حضور نے فرمایا کہ جب عمارت تخریب اور شاہد تھے کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں ہم جو چندہ دیتے ہیں وہ اگلا دنیا میں اسے خزانوں کا بڑھا کہ ہمیں داپس کرنا ہے۔ پھر کیوں نہ ہم عالمی قربانیوں میں اپنا قدم آگے ہی آگے رکھتے ہیں۔ چاہیں یا نہ تاکہ اللہ تعالیٰ کی مزید برکت کے ہم دار بنیں۔

روزنامہ

The Daily ALFAZL

رہنما

۲۲۹ نمبر

۵ نومبر ۱۹۶۶ء

۲۱ جلد

۵۶

۲۱

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی ارفع و عالی شان اور قوت قدسی کا عظیم الشان ثبوت

آپ نے وہ پاک جماعت تیار کی کہ رَضِيَ اللهُ عَنْهُمْ وَرَضُوا عَنْهُمْ کی آواز اٹھائی

(۱) "آپ نے آپ کو سید بنا کرنا اور اللہ تعالیٰ کے احکام کی پوری فرمانبرداری جہاں تک انسان کی اپنی ذات سے تعلق رکھتی ہے ممکن ہے کہ وہ اس کو پورا کرے لیکن دونوں کو ویسا ہی بنانا آسان نہیں ہے۔ اس سے ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی بلند شان اور قوت قدسی کا پتہ لگتا ہے چنانچہ آپ نے اس حکم کی تعمیل کی صحابہ کرام کی وہ پاک جماعت تیار کی کہ ان کو كُنْتُمْ خَيْرَ اُمَّةٍ اُخْرِجَتْ لِلْعَالَمِينَ اور رَضِيَ اللهُ عَنْهُمْ وَرَضُوا عَنْهُمْ کی آواز اٹھائی۔ آپ کی زندگی میں کوئی بھی منافق مدینہ طیبہ میں نہ رہا۔ غرض یہی کامیابی آپ کو ہوئی کہ اس کی نظیر کسی دوسری نبی کے واقعات زندگی میں نہیں ملتی" (الحکم ۱۳ اگست ۱۹۶۶ء)

(۲) "ابھی زندگی وہ ہے جو محمد و اگرچہ حضور ہی ہو حضرت لوح کے مقابلے میں ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی عمر بہت تھوڑی تھی مگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عمر نہایت مفید تھی۔ حضور بڑے سے عرصہ میں آپ نے بڑے بڑے مفید کام کئے۔ دنیا کے اقوال میں ایک اثر ہوتا ہے اور وہ اپنے ساتھ قوت قدسیہ رکھتے ہیں۔ یہ قوت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم میں سب سے زیادہ تھی۔ دیکھو ایک آدمی کا کھانا اور راہ پر لانا کیسا مشکل ہوتا ہے مگر آنحضرت کے طفیل کہ وہ رسول آدمی راہ پر آگئے۔" (الحکم ۱۳ اگست ۱۹۶۶ء)

(۳) "آپ اپنی پیمبری صلی اللہ علیہ وسلم کی شکل و صورت جس پر خدا پر بھروسہ کرنے کا نور چڑھا ہوا تھا اور جو جلال اور جلالی زنجوں کو لٹے ہوئے تھی اس میں ہی ایک کشش اور قوت تھی کہ وہ بے اختیار دلوں کو کھینچ لیتی تھی" (الحکم ۱۴ فروری ۱۹۶۶ء)

۰۔ ہمارے عزیز مودود احمد صاحب دھال لندن، کو اللہ تعالیٰ نے سبھی رزق عطا فرمایا ہے جو محترم بھائی محمود احمد صاحب آت سرتوڈا کی پوتی اور محترم ڈاکٹر محمود بن صاحب دہلوی کی نو نواسی ہے۔ حضور نے بھی کامیاب طورہ سلطانہ تجویز فرمایا ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سبھی کو صلوات تانے اور اس کا جود خاندان کے لئے بابرکت ثابت ہو۔ خاکسار عزیز احمد مشر (سابق بیسٹ مینیجر)

علمی تقاریر کا اجلاس

اجلاس کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ علمی تقاریر کا اجلاس مورخہ ۱۱ اکتوبر ۱۹۶۶ء کو بروز جمعہ بعد نماز مغرب مسجد جامعہ روہ میں حضرت خلیفۃ المسیح اٹا ث ایروہ اللہ تعالیٰ کی زیر صدارت منعقد ہوگا انشاء اللہ اجلاس زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکاء ہوکر ان تقاریر سے مستفیض ہوں۔

ذوالعقبہ، جالندھر

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

رسول خدا کی قسطنطنیہ

عَنْ عَبْدِ اللَّهِ بْنِ عُمَرَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُمَا إِنَّهُ كَانَ يَنْحَرُ فِي الْمَكْحَرِ يَغِيظُ مَنْحَرَ رَسُولِ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ

ترجمہ۔ حضرت عبداللہ بن عمر رضی اللہ عنہما سے روایت ہے کہ وہ منحر یعنی رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کی قربانی کرنے کی جگہ میں قربانی کیا کرتے تھے۔

دلیل بہکار

وہ خوش نصیب جو شب زندہ دار ہوتے ہیں
 نشانِ رحمت پر در دگار ہوتے ہیں
 یونہی کسی کی نظر پر ہیں تہمتیں قائم
 ہم آپ اپنی نظر کا شکار ہوتے ہیں
 انہیں کے واسطے اپنی وفا عملِ نظر
 ہزار جان سے جن پر نشانہ ہوتے ہیں
 دیارِ غرب کے اہتمام مقرر کرنے لگے
 حیلے شوق سے یہ شرمسار ہوتے ہیں
 انہیں کو ملتی ہے تسکینِ قلب کی دولت
 و فورِ شوق سے جو بے قرار ہوتے ہیں
 کسی کی عینِ حقیقت بھی وجہِ حیرانی
 کسی کے خوابِ حقیقت نگار ہوتے ہیں
 انہیں بھی شوقِ ملاقات گہنہیں ہے تو کیوں؟
 کبھی کبھی وہ سربراہ گزار ہوتے ہیں

نقابِ رخ کو تمہاری خسراں کا نام ملا
 تمہارے جلوے دلیلِ بہانہ ہوتے ہیں
 نسیم ہم ہوں کہیں، ذہن و دل کی دنیا میں
 دیا لہریار کے لیل و نہار ہوتے ہیں
 (نسیم ربوہ)

روزنامہ افضل ربوہ
 ۵ نومبر ۱۹۶۷ء

پیشگوئی

(۲)

الفرق اسی پیشگوئی کا سب سے پہلا عالمی یورپ ہے کیونکہ موجودہ شیطنت کے عروج کا وہی موجد ہے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے ہی کو سب سے پہلے متنبہ کیا ہے کہ

”اے یورپ تو جی امن میں نہیں“

یہ الفاظ بہت ہی بیخبر میں یورپ ہی آج بزمِ خود یہ سمجھا ہوا ہے کہ اس نے ہی تھلندی سے ایسی ایسی چیزیں ایجاد کر لی ہیں۔ جن سے دنیا کو آرام ملتا ہے اور زندگی کی سہولتیں حاصل ہوتی ہیں۔ پچانوچہ آج ایک طرف امریکہ اور دوسری طرف لندن جو مغربی اقوام ہیں یہ دعویٰ کر رہی ہیں کہ ہم دنیا میں امن قائم کرنا چاہتے ہیں۔ پہلے بھی یہ اقوام ہی دعوے کرتی تھیں۔ اور آج بھی ایسی ہی اقوام امن کی دھندلاریں۔ محو اللہ قائلے فرماتا ہے کہ یہ سب فریب کا کرشمہ ہے۔ سب سے پہلے یورپ ہی اس عذاب میں گرفتار ہوگا اور وہ جو اپنے آپ کو امن کے گواہ سے میں سمجھتا ہوں خیال کرتا ہے۔ وہی پہلے امن سے محروم کیا جائے گا۔ اور پھر اس کے بعد ایشیا اور دوسرے ممالک پر امن کا شکار ہوں گے یہاں تک کہ یہ دیا جزائر میں بھی پہنچ جائے گی اور کوئی مصنوعی خدا ان کی مدد نہیں کرے گا۔

یہ کت داغ بیسان ہے۔ دوسری عالمگیر جنگ میں جاپان پر ہی سہی بار اٹھیم گا تجربہ کیا گیا۔ جو جزائر کا مجموعہ ہے۔ اور اسی ملک کے لوگ جن کو ”مخسدا“ مانتے تھے۔ یعنی جاپان کا مغزور بادشاہ نہ صرف اس کی مدد نہ کر سکا بلکہ خود ایک معمولی انسان بن کر رہ گیا۔ اور اس کی خدائی ختم ہو گئی۔

”اے ہزاروں کے رہنے والو کوئی مصنوعی خدا

تمہاری مدد نہیں کرے گا“

الفرق تمام واقعات اسی ترتیب سے ہوتے ہیں جس ترتیب سے پیشگوئی میں بیان کئے ہیں۔

پیشگوئی کا اس طرح پورا ہونا ثابت کرتا ہے کہ کوئی ایسی سستی دائمی موجود ہے۔ جس نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو ان واقعات کی اطلاع دی جو آپ کی وفات سے بھی کئی سال بعد شروع ہوئے اور اب طرہ سے وقوع پذیر ہوتے ہیں جس طرح پیشگوئی میں بیان کئے گئے ہیں۔ لیکر کوئی بڑے سے بڑا سیاسی عالم اس وقت جب یہ پیشگوئی شائع ہوئی تھی کہہ سکتا تھا کہ یہ واقعات ہوں گے۔ اور اس ترتیب سے ظہور کریں گے۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ اس وقت تو لوگ مسخر اڑاتے ہوں گے اور کہتے ہوں گے۔ بھو ایسا کبھی ہو سکتا ہے مگر اس خدا نے جس نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو کئی سال پہلے پیغمبر ہی تھی لفظ لفظ کو اسی ترتیب سے پورا کر کے دکھا دیا۔ جس ترتیب سے وہ بیان کئے گئے تھے۔ اور دنیا کو دکھا دیا کہ میں زندہ خدا موجود ہوں اور جو میں کہتا ہوں وہ کر کے دکھا دیتا ہوں ج

جس بات کو کہے کہ کروں گا اسے ضرور
 ملتی نہیں وہ بات خدائی ہی تو ہے۔

(سید موعود علیہ السلام)

پیشگوئی کے پُرشون تصور کا وقت
سن پہنچا ہے جس کے منتہی حضرت
سیح موعود علیہ السلام نے ۵ نومبر ۱۹۷۰ء
کو تحریر فرمایا تھا۔

”یہ خدا کا کلام ہے
جو اپنے وقت پر پورا
ہوگا۔ اگر اس زمانہ کے
بعض لوگ لمبی عمر پائیں گے
تو وہ دیکھیں گے کہ آج
جو خدا کی طرف سے یہ
پیشگوئی کی ہے وہ کس
نشان اور قوت اور
طاقت سے ظہور میں
آئے گی۔ خدا کی باتیں
ٹل نہیں سکتیں۔“

(مشہور تبصرہ ۵ نومبر ۱۹۷۰ء)
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایمکم اللہ
بنصرہ! ہم بالآخر پھر ہدیہ تریک
پیش کرتے ہوئے حضور سے دعاؤں
کے خواستگار ہیں۔ حضور ہم سب
چھوٹوں اور بڑوں کے لئے دعا فرمائیں
کہ اللہ تعالیٰ ہمیں اسلام کے جانناز
سیاہی بنائے اور ہمیں احمدیت کی
ایسی نمایاں اور شاندار خدمات کی
توسیق بخشے جو اس کے ہاں درجہ
تسبوت حاصل ہو سکیں اور دنیا بھر
میں اسلام کے بھندے کی اس طرح
سرنگد کر دیں کہ کبھی سرنگوں نہ رہیں
اور رہتے دنیا تک ساری دنیا بھر
کلمہ توحید کو لے لے لے لے لے لے لے لے
رَسُوْلُ اللّٰهِ كِ اَوَا زِ بَسْمِ اللّٰهِ
اَللّٰهُمَّ اِیْمِنُ یَا رَبَّ الْعَالَمِیْنَ
ہم ہیں حضور کے خدام۔

- (۱) الامین صدر انجمن احمدیہ
- (۲) انجمن احمدیہ تحریک جدیدہ
- (۳) ” وقتِ جدیدہ
- (۴) ” مجلس انصار اللہ
- (۵) ” خدام الاماحدیہ

دیوبند - پاکستان
۳۰ اکتوبر ۱۹۷۶ء

یورپ کے بابرکت سفیر کا میاب مراجعت پر

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کی خدمت میں سپاسنامہ

منجانب

صدر انجمن احمدیہ، تحریک جدیدہ، وقف جدیدہ، مجلس انصار اللہ و مجلس خدام الاماحدیہ کریمہ

مؤرخہ ۳۰ اکتوبر کو مندرج بالا مرکزی تنظیموں کی طرف سے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام کے اعزاز میں جو مشترکہ استقبال پر تزیین مشفق ہوئی تھی اس میں ان تنظیموں کی طرف سے محترم مولانا ابوالاعلیٰ صاحب نے مندرجہ ذیل سپاسنامہ پیش کیا تھا۔

کہ اس نے ہمیں حضرت مصلح موعود
رضی اللہ عنہ کے وصال کے بعد آپ
جیسا اول العزم روحانی خلیفہ عطا
فرمایا ہے جتنا بھی شکر و سپاس
ادا کریں کم ہے۔ ہماری دعا ہے کہ
اللہ تعالیٰ آپ کی عمر میں خاص الخاص
برکت ڈالے، ہمیشہ آپ کو اپنی
حفظ و امان میں رکھے اور ہم سب
افراد جماعت کو حضور کے فیوض و برکات
سے کامل طور پر مستفیض فرمائے۔
اٰمِیْنُ یَا رَبَّ الْعَالَمِیْنَ
سَیِّدَنَا وَاِمَامَنَا الْمَطَّاعِ!
اس مبارک موقع پر ہم سب خدام
حضور کو پھر یقین دلاتے ہیں کہ حضور
الہی تائید کے ساتھ دنیا بھر میں
اشاعت اسلام کے لئے جو بھی قدم
اٹھائیں گے ہم سب اس میں بھی
آپ کے ساتھ ہوں گے اور حضور
کی ہر آواز پر خندہ پیشانی اور
عمل ایثار کے ساتھ لبیک کہیں گے۔
ہماری جائیں، ہمارے مال، ہماری
اولادیں اور ہماری ہر چیز خدمت
دین کے لئے وقف ہوگی اور ہم
اللہ تعالیٰ کے برکزیہ مسیح پاک
علیہ السلام کی اقتداء میں
کہیں گے سہ

جانم زندانشو بروہ دین مصطفیٰ
این امت کام دل اگر اید میتریم
ہمارا یقین ہے کہ حضور کو
اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کی وحی میں ”اِنَّ فَلَکَ لَکَ“
اور ”سَیِّدُنَا مَیْرُوْنُ الْعَبْدِیْنِ“
کا مصداق مقرر فرمایا ہے اور
اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس

توحید کے پھینے اور اسلام کے سرمد
ہونے کی ساعت سعد پہنچی ہے
اور اب یورپ بہت جلد اپنے خدا
سے روشناس ہوگا۔
ہمارے پیارے امام، حضور کے
اس بابرکت سفر سے دنیا کے احمدیت
کے قلوب کی کشتِ روحانیت کی
غیر معمولی آبیاری ہوئی ہے۔ دعاؤں
کا خاص رنگ تھا، آسمانی آواز کا
منواثر نزول تھا، روایتی صاحو کی
محسوس برکت تھی۔ علاوہ ازیں دلوں
میں اتحاد و یکجہلیت کی گرمی موجزن
رہیں، حضرت امام ایہ اللہ بنصرہ
اور اس کے پیروؤں کے
پُر محبت رشتوں کی تاریں پورے
ارتعاش پر تھیں۔ پاکستان اور
مالکِ یورپ کے احمدیوں نے ان
دونوں جو محسوس کیا وہ ایک پرکٹ
ایمان پرورد، اور ایمان افزا مگر
ناقابل بیان لذت ہے۔ اعری
ضرب المثل اَشْفَقُ اَبُو الْعَجَابِیْبِ
کے مطلق یہ سفر جماعتِ الہی کا
ایک خاص مرتع ثبات برقرار ہے۔
سَیِّدَنَا وَاِمَامَنَا الْمَطَّاعِ!
حضور نے یورپ اور یاجوج و ماجوج
کی ساری مرزبیں کے باشندوں کو
جن داشتات الفاظ میں انذار فرمایا
اور جس طرح حضرت خاتم النبیین
محمد مصطفیٰ احمد مجتبیٰ صلی اللہ علیہ وسلم
کے آسمانی پیغام کو پُرشون رنگ
یہاں اکتاف عالم تک پہنچایا ہے وہ
جماعت احمدیہ میں سلسلہ خلافت
کی عظمت و رقت پر زندہ برہان
ہے۔ اور حضور کی خلافت حقہ کی
برکات کا چمکتا ہوا نشان ہے۔
ہم اللہ تعالیٰ کے اس خاص فضل پر

سیدنا و امامنا!
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
آج کی اس مبارک اور سعید تقریب
میں ہم سب خدام اللہ تعالیٰ کے بے حد
بے شمار افضل و برکات پر اس کے حضور
سجدہ شکر بجا دیتے ہوئے حضور کی سفر
یورپ سے کامیاب و کامران مراجعت پر
حضور کی خدمت میں ہدیہ تمینیت و تبریک
پیش کرتے ہیں۔
حضور کا یہ سفر اللہ تعالیٰ کے ایک
خاص نشان اور اس کی غیر معمولی نصرتوں
کا درخشندہ برہان ہے۔ سفر کا آغاز
دعاؤں، استغاثات اور خاص تقریبات
سے ہوا۔ ہر قسم پر تائید ازادی
حضور کے شاہل حال رہی۔ اشاعت اسلام
اور دنیا کے کئیوں تک دعوت حق پہنچانے
کے لئے اللہ تعالیٰ نے جس طرح زمین
اور فضائی ذرائع کو اس موقع پر مستعد
فرمایا وہ ہر مینا ہنکے کی نظریں خدائی
وعدوں کا صقہ نشان ظہور ہے جو روز بروز
نمایاں تر ہوا ہے۔ اَللّٰهُمَّ زِدْ قُرْبًا
اس ہمارے محبوب آقا، اولیاء الرحمن
خدا نے۔ قدوس کی آواز ہوتے ہیں۔ وہ اپنا
سب کچھ اس ذات پر نسا کر دیتے ہیں
وہ ہر قسم کی مدد دستاؤں سے
بے نیاز ہو کر اس کے نام کے گیت گاتے
ہیں۔ اس کی توحید کی منادی کرتے ہیں۔
حضور کا یہ سفر خاص طور پر اعلان
حق کے لئے تھا اس میں یہ عظیم مقصد
ہر پہلو سے پورا ہوا۔ آپ نے اس
سفر میں پہلا بنیادی مبارک کام یورپ
کے کفرستان ملک ڈنمارک میں خدائے
واحد کے گھر یعنی ایثار پیشہ احمدی
خوانین کے زیورات سے تعمیر شدہ مسجد
نصرت جہاں کا افتتاح فرمایا جو اس
بات کا عملی اعلان تھا کہ ان بلاد میں

قرآن کریم ہی وہ کتاب ہے جو ہر لحاظ سے محفوظ ہے اور اس پر عمل کیا جاتا ہے

مسلمانوں کو قرآن کریم کی برکات سے زیادہ سے زیادہ مستفیض ہونا چاہیے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالثی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ النمل کی آیت یَقِیْمُوْنَ الصَّلٰوةَ وَاٰتُوْا زَكٰتَ الرَّحْمٰنِ وَرِیْضًا
 ۱۔ قرآن کریم پر نظر غائر ڈالنے سے یہ بھی معلوم ہوتا ہے کہ اس میں قرآن مبین کا لفظ بارہ دفعہ استعمال ہوا ہے جس میں اس امر کی طرف اشارہ کیا گیا ہے کہ قرآن کریم کا کتاب ہونے کے لحاظ سے حلقہ نیاہ کیجیے ہوگا۔ اور اکثر لوگ اس کے کتاب ہونے سے ہی فائدہ اٹھاتے ہیں۔ گو ایک طبقہ ایسا بھی ہوگا جو حفظ کے ذریعہ اس کی برکات سے سیرہ اغراض ہوگا اور اس طرح مسلمانوں کو ترقی دلائی گئی ہے کہ وہ تعلیم سے زیادہ سے زیادہ مستفیض ہو سکیں۔
 پھر تِلْكَ آيَاتُ الْقُرْآنِ وَكِتَابٌ مُّبِیْنٌ

اس کے لفظ فرقہ کے وہ دی ہے جو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوئی اور کیا لحاظ اس کے کہ یہی وہ کتاب ہے جس پر دنیا میں عمل کیا جاتا ہے۔ باقی مذاہب دلائل سے ظاہر ہے کہ انہی الہامی کتب کو شائع کرنے اور ان کے متعلق اپنی عقیدت کا اظہار بھی کرتے ہیں بلکہ ان کی تعلیموں سے اختلاف رکھنے والوں کو باہم لڑائی ہے جسے گرجا میں بھی لڑائی کے سوا اور نامہ لڑنے اور ان کتابوں کو بالائے طاق رکھنے پر مجبور ہونا ہے اور یہ دلائل مستحکم و ظاہر رہا ہے۔
 قرآن کے جن کلمہ مشرق لکھا ہے کہ - لکھنے سے ترقی کوئی اصول نہیں ہے کہ - یہی ہوں ترقیوں میں جو قرآن عثمان نے دیکھا ہے اس میں یہی لکھا ہے کہ حضرت دی سے ترجمہ ہوا ہے

قریش کی مخالفت اور اس کی تہذیب عیب ہے اور اس میں عمل کی یہ کوشش کہ وہ ثابت کریں کہ قرآن کریم میں لحد کے نماز میں ہیں کوئی تبدیلی ہونی ہے بلکہ ناکام ثابت ہوئی ہے۔
 اس کے بعد اس میں جو قرآن موجود ہے۔ اس کے متعلق ہم دیکھ رہے ہیں کہ اس سے کہہ سکتے ہیں کہ وہ اصل صورت میں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا بنایا ہوا کلام ہے جو قریش سے کہہ سکتے ہیں کہ وہ قرآن کا غیر بدلہ کلام ہے۔
 اس کے مقابل میں قرآن اور اہل بیت کے متعلق خود بڑے بڑے باور کا تسلیم کرتے ہیں کہ وہ قرآن دیکھ رہے ہیں۔ اس دنیا سے مذاہب کا تمام الہامی کتب میں سے صرف قرآن کریم ہی ایسی کتاب ہے جسے صحیح معنوں میں کتاب کہا جاسکتا ہے اور جس کا ایک ایک لفظ اور ایک ایک حرف اس کی شکل میں محفوظ ہے جس کی شکل میں وہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوا ہے۔
 (تفسیر کبیر جلد ۱ حصہ ۲ صفحہ ۶۰۷)

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

پاکستان بلا مقابلاً سلامتی کو نیشنل کارکن منتخب ہو گیا
 یوٹاک ۲۰ نومبر - پاکستان اقامت متحدہ کی سلامتی کونسل کی ایشیائی نشست کا افتتاح ہوا ہے۔ ایک نشست ہو جائے گی وہی نشست کئے پاکستان کے علاوہ ترقی بھی امیدوار تھا۔
 چین ایشیائی گلوبل کے اجلاس میں ترقی نشست سے مستعدی کا اعلان کر رہا ہے جس سے پاکستان کی کامیابی یقین ہو گئی ہے اور وہ اگلے سال چنگائی سے دو سالہ کے لئے سلامتی کونسل کا رکن بن جائے گا۔ سلامتی کونسل کی یہ نشست جاپان کی ریخت کی میزبانی میں ہونے سے حال ہونا تھی۔ پاکستان کو سلامتی کونسل کی نشست کا اعزاز پہلی مرتبہ حاصل ہو رہا ہے۔ سلامتی کونسل کی ایشیائی نشست کے لئے رکن کا آؤٹک انتخاب ہو گیا۔
 برطانیہ نے دن کو کوالی اردو دینے کا پروگرام منظوری کر دیا
 لندن ۲۰ نومبر - برطانیہ کی دولت مند سیاسی جماعتیں حکومت بنانے میں کامیاب ہو سکیں تو برطانیہ اس ماہ کے آخر میں تمام

ایشیائی نشستوں کی مذاقی فرج کے سولہ کر رہے گا۔ بریت ذریعہ خارج مٹر براؤن نے بتایا جو انہوں نے دارالعلوم میں کی تھی۔
 برطانوی ذریعہ خارج مٹر خارج براؤن نے دارالعلوم کو بتایا کہ برطانیہ ملک سے اپنی افواج ترقی کے آؤٹک واپس جانے گا اور اسی ماہ کے دوسرے ہفتہ جنرل عرب مذاقی کو آزادی دے دی جائے گی۔ انہوں نے یہ بھی بتایا کہ برطانیہ نے سابقہ وزارت حکومت کو جو حال ادارہ دینے کا وعدہ کیا تھا وہ اس وقت تک نہیں دی جائے گی جب تک کہ عربیہ کے مطالبہ جانشین ترقی محاذ آزادی اور ترقی کی حکومت بنانے پر تیار نہیں ہو جائیں۔
 امریکی وزارت خارجہ کا وضاحتی بیان
 واشنگٹن ۲۰ نومبر - امریکی وزارت خارجہ نے ایک ترجمان سے ان خبروں کی تردید کر دی کہ امریکی وزیر خزانہ مٹر رابرٹ آئیڈلز صدر جانشین کی ہدایت پر متحدہ عرب جمہوریہ کا

ہے۔ یہی - ترجمان نے کہا کہ مٹر ایڈرز کا مصر کا صدر سرکاری ذمیت کا نہیں ہے۔ باوجود کہ چند دن قبل امریکہ کے بااثر اخبار نیویارک ٹائمز نے خبر شائع کی تھی کہ مٹر ایڈرز صدر جانشین کی خصوصی ہدایت پر صدر ناصر سے بات چیت کرنے کا پروگرام ہے۔ خیال ہے کہ وہ صدر ناصر سے بات کے لئے ذمہ داری دے گا کہ وہ امریکہ سے باہر راست بات چیت پر آمادہ ہو جائیں۔
 ہم مترکہ صنعتی اداروں کو سرمایہ کر دیا گیا
 لاہور ۲۰ نومبر - وفاقی حکومت نے ایک اعلان میں بتایا ہے کہ حکومت نے مٹر پاکستان میں ۲۲ مترکہ صنعتی اداروں اور سہولتوں کو ترقی کی ادائیگی کی بنا پر سرمایہ کر دیا ہے۔ یہ اہلک صنعت لاہور، ساہیوال، لاہور، جھنگ، مرگھا، ملتان، بہاولنگر، ذریعہ غازی خان، سیالکوٹ، خیرپور، گلاب شاہ، حیدرآباد، سکھر، لاڈاکہ، جبکہ آباد اور کوئٹہ میں ہیں۔
 مٹر بجائے کہ ترجمان نے بتایا کہ ان مترکہ اہلک میں سے اکثریت ان اداروں کی ہے جنہیں ۹۰-۱۹۵۹ء میں مختلف اداروں کو الاٹ کیا گیا تھا۔ مٹر کے تحت

ان کی قیمت کی ادائیگی تین سالوں میں ہونی چاہیے تھی اس کے بعد انہی مزید قیمت دی گئی۔ اور داتا ٹرنٹ ڈائریج جانے رہے۔
 ہندی ٹرنٹ ۱۹۶۶ء میں جاری کئے گئے۔ اس کے بعد ہندو ہند کی ادائیگی میں کوئی بھی مٹر نہ بتایا کہ جو اہلک سرمایہ کر دیا۔ ان کو ایک ماہ کے عرصہ میں ذمہ داری کر دیا جائے گا۔
 امریکی فضائیہ کا بمباری طیارہ گر کر تباہ ہو گیا
 نیویارک ۲۰ - امریکی فضائیہ کا ایک دوہرہ بمباری طیارہ ہوائی اڈے پر اترتے ہوئے گر کر تباہ ہو گیا۔ طیارے میں سوار آٹھ افراد میں سے صرف ایک ہوائی اڈے کے ذریعے چھلانگ لگا کر جان بچانے میں کامیاب ہو سکا۔
 ریسرچ سب ایل ۵۲۵۴